



Věštník 1/04

k informaci revolučních, marxisticko-leninských sil všech zemí

Úryvky a zhrnutí z publikací od „Gegen die Strömung“ - orgánu pro výstavbu revoluční komunistické strany Německa:

Leden – Březen 2004

Vychází čtvrtletně v angličtině, francouzštině, italštině, holadštině, ruštině, španělštině a turečtině

Leták Leden/Únor je na téma:

Bojovat proti vražedné nadlidé-ideologii:

Proti nacistickému teroru - vůči občanům tmavé barvy pleti v Německu

„Německá nadlidé-ideologie má mnoho tváří. Podle jakési libovůle byly jednotlivé skupiny občanů, žijících v Německu napadeny a postaveny na pranýř. Nějakou dobu měl konjunkturu anticiganismus, nenávisť vůči Romům (jako v Rostocku 1992). Potom opět nastupuje do pozadí stereotypní antisemitismus, nenávisť vůči židům (jako ve 'Walerském-projevu', roku 2002 k příležitosti 'debaty-Möllemann', antisemitské atentáty v Lübecku roku 1995 nebo v Düsseldorfu roku 2000). Po tom všem možná bude vytažena vždy obvolatelná 'křesťanská-západní' karta, vůči občanům z arabských zemí (jako v aktuální 'debate proti nošení šátku'), nebo také, ale klasický šovinistický koloniální-rasismus vůči občanům tmavé barvy pleti (jako roku 1991 v Hoyerswerdě nebo roku 1996 v Lübecku), nebo štvánice vůči uprchlíkům (jako v Mannheim-Schönau roku 1992) nebo vůči 'cizincům' vůbec (v Möllnu roku 1992).

Před několika lety vystoupil člen strany CSU Stoiber heslem proti 'rasově přemíchané společnosti' (což vůbec jeho kariéře neuškodilo), takto si neonacisté v Německu již dávno určili občany tmavé pleti jako přednostní cíle k požárním atentátům a vraždám na ulicích."

V německu existuje rovněž hluboko zakořeněný primitivní „všední rasismus“, kromě státní diskriminace a nacistického teroru vůči občanům tmavé barvy pleti.

„Už při pokusu o jednotlivé vyvrácení těchto rasistických argumentů znamená, že musíme jít až

na samý kořen věci pomocí logických argumentů, aby se vůbec dalo v hlavách německých rasisticko-nacionalistických 'nadlidí' něco změnit.

Ihned chceme dát najevo, ale jednu věc: My ovšem netvrdíme, že se ani minutu nevzdáváme logických argumentů v boji proti rasismu. Rozhodující tady, ale je mít tu schopnost být připraven tyto věci argumentativně rozebrat. Zde je společný boj rozhodujícím mezníkem, tam kde skutečně probíhá **společný boj proti rasistům a vykořisťovatelům.**"

Zde dále uvádíme:

„V průběhu takového boje ve vlastní zemi lze poukazovat na sporadickou funkci diskriminace občanů tmavé barvy pleti a bojovat proti této diskriminaci. V takovémto boji lze právě získat důvěru a ochotu být připraven k vysvětlení různých argumentů."

Mimo takových bojových akcí

„...se rozvíjí ideologie rasismu a přímo také nadlidé-ideologie, která má ještě hluboko sahající funkci: **Vazbu** velké části vykořisťovaných a utlačovaných **mas na jejich vlastní vykořisťovatele a utlačovatele.**"

Ustanovení diskriminace a nacistického teroru vůči občanům tmavé pleti v Německu

V tomto odstavci poukazujeme na to jak se německý rasistický nacionalismus rozvíjel, zejména

ve spojení s koloniálním šovinismem.

„Avšak německý imperialismuspraktikoval ve 'svých' koloniích hrubý vykořisťovatelský a utlačovatelský režim, který vedl až k úplnému vyvraždění příslušníků národů Herero a Nama." Německá nadlidé-ideologie prezentovala černé obyvatele jako méněcenné primitivní a v nejlepším případě jako necivilizované. Z tohoto hlediska byli tyto lidé z Afriky vystavováni v zoologických zahradách, například jako v zoo Hagenbeck v Hamburku."

Za první světové války mobilizovali

„němečtí imperialisté... v boji proti takzvané 'negry prolezlé Francii' pomocí nadlidé-ideologie německé koloniální moci..."

Na straně Francie totiž bojovalo asi 170.000 Afričanů z francouzských kolonií. V Americké armádě bojovalo asi 50.000 Afroameričanů. Mezi roky 1919 a 1945 žilo relativně málo občanů tmavé pleti v Německu. Za období Norimberských rasových zákonů v roce 1935 se výrazně zhoršila situace těchto občanů a kromě toho byli vystaveni násilné sterilizaci.

„V období 1937 až 1942 bylo zhruba 400 těchto občanů násilně sterilizováno. Ještě dodnes nikdo z nich doposud žádné odškodnění nedostal."

Za druhé světové války vydalo SS rozkaz: *„neger musí být v případě zajetí ihned zastřelen."*

Po rozbytí a pádu nacismu:

„...opět mobilizoval německý imperialismus pomocí německé mentality být nadřazen nad ostatními národnostmi proti Postupimské dohodě a proti spojenecké okupační moci, které bylo vyrčeno, že její černí GI američtí vojáci například plodí takzvané 'okupační děti', které byli pak společností odepsané a diskriminované."

Nacistický teror

„Hlavními aktéry německé nadlidé-ideologie jsou právě nacisté. Po vtělení bývalé NDR v roce 1990 k bývalé NSR a německým imperialismem vyprovokovaného šovinistického opojení zesílil také teror nacistů vůdči občanům tmavé barvy pleti."

V tomto odstavci chceme také uvést na pranýř různá přeapadení, vraždy a pogromy vůdči občanům tmavé pleti. Například první štvance (pogrom) od roku 1945 byla v Hoyeswerdě 1991 vůdči dělníkům pocházejících z Vietnamu a Mozambiku: *„Například pogrom, který byl zorganizován nacistickými*

skupinami z bývalé NSR a bývalé NDR a který byl podpořen velkým počtem nacisty neorganizovaného obyvatelstva tleskáním, aby nacisté mohli dále nerušeně pokračovat v teroru. Dokonce nebyli nacisté rušeni ani policií, která proti nacistickému teroru nezasáhla" včas.

Rasisticko-nacionalistické štvance veřejných zdělovacích prostředků a státem řízené diskriminace

„Nejde jen o to, že policie, veřejní činitelé a zdělovací prostředky protěžují a chrání tyto nácky, totiž německá ideologie není jen propagandou nacistických vrahů. Tato ideologie je však také propagována v rasisticko-nacionalistických štvancích proti uprchlíkům pomocí zdělovacích prostředků. Řekněme, že je to podstatný tah domácí politiky německého imperialismu, který tak vystupuje pomocí německé-šovinistické kampaně svých politiků jednou vůdči Romům podruhé vůdči 'Arabům' a do třetice vůdči uprchlíkům z Afriky."

My bychom chtěly zde následně potvrdit a popsat tento státní teror vůdči občanům tmavé barvy pleti:

„Počet občanů tmavé pleti, kteří padli za obět' policejnímu násilí nebo zemřeli následkem policejních zásahů a špatného zacházení výrazně stoupá."

Takto byli například zavražděni nebo k smrti ubyti: John Amadi z Kamerunu, paní Bongo z Angoly a Amir Omer Mohamed Ahmed Ageeb ze Sudánu atd.

Povinnosti a perspektivy v boji proti německé nadlidé-ideologii

„Vyplyvají právě z toho, že musíme být lépe připraveni na to jak ještě lépe a účinněji postupovat v boji proti vyostřenému nacistickému teroru a proti rasistickému nacionalismu tzv. německých 'nadlidí'."

Tváří v tvář ke zvrůstajícímu teroru nacistů a dalšímu růstu nacistických hnutí musí v popředí stát silná sebeobrana. V akci proti nacistům nejsou jakékoliv diskuse nebo jakákoliv přesvědčování na místě. To znamená, že je třeba důsledně jednat bez jakéhokoliv slitování nad těmito bandami vrahů. Ovšem že je třeba vybudovat silnou a účinnou sebeobranu společně se všemi nacisty pronásledovanými občany tmavé barvy pleti, uprchlíky, občany, kteří jsou označováni za cizince,

homosexuály a invalidy, prostě kdekoli kde tito nacisté vystupují."

Tento leták končí komentářem:

"Jasně však musí být to: německá „naddlidé-ideologie" a rasisticko-nacionalistické štvání musí být všemi opravdu demokratickými silami důsledně potlačeno. Tento nepřítel musí být všemi způsoby poražen, solidárně se všemi postizenými státním terorem a v přesvědčení, že antikomunismus je jedna z nejsilnějších zbraní této neměcko-imperialistické reakce. Bez tohoto boje nemohou dělníci odstranit pouta, která je připoutávají k

německému imperialismu."

Tento leták obsahuje také další krátké informace k následujícím tématům. Domovní prohlídka v antifašistické „kavárně Exzess" ve Frankfurtu nad Mohanem a koloniální zločiny německého imperialismu v Africe. Obzvláště také o hluboko zakořeněné tzv. naddlidé-ideologii v Německu. Komunisté tmavé barvy pleti, kteří byli zavražděni nacisty! Nacistický teror v přímém světle za poslední tři roky proti občanům tmavé pleti. Kterí byli zavražděni německými „naddlidmi" jen k vůli barvě pleti!"

Leták z března 2004 k tématům:

Proti veškerým iluzím o možnosti reformovat kapitalismus:

Je nutné jít cestou revoluční perspektivy. Bojovat proti vyostřenému vykořisťování a zbídačování člověka člověkem

"V průběhu, kdy německý imperialismus drancuje utlačované národy světa pomocí Bundeswehru (něm. Armády) v mezinárodním měřítku, i v samotném Německu se tímto způsobem vyostřuje státní teror ze dne na den. Vyhošťování a zatýkání uprchlíků je na denním pořádku a útoky nacistů pokračují dál. Sociální situace dělnictva se stále více zhoršuje a útoky na sociální dávky ze strany kapitalistického státu zesilují, kromě toho také nabývá na síle i vykořisťování dělníků na pracovištích prodloužením pracovní doby a snižováním základních platů. Ve všech možných směrech se německý imperialismus dostává do popředí. Imperialisté stále směleji zkouší jak ještě daleko mohou postupovat ve vykořisťování dělnictva. V současné době se pomocí výmluv ještě dobře daří německému imperialismu vyvracet to, že tato opatření jsou jen 'maličkostí' a proto nenarází ještě ve větší míře na protesty dělníků v závodech. Tyto podvody ze strany německého imperialismu je nutné však rychle odhalit a vymýtit. Proti této podlé hře ze strany kapitalistických vykořisťovatelů je však nutné zorganizovat dělnickou protiobranu a rozhodně se postavit proti tlachání o takzvané možnosti 'přeorientace' v rámci trvajících vykořisťovatelského poměru a proti reformistickým iluzím a hlavně proti německé nacionalistické politice. To je hlavní důkaz, že kapitalistickému systému vlastně jde jen o vlastní prospěch a jak si co nejvíce nahrabat do vlastních kapes. Proto je velmi nutné postavit mimo hru tyto vykořisťovatele

jak teoreticky tak prakticky. Rozhodující je hlavně ale, nenechat se rozptýlit těžkostmi a neúspěchy

tohoto každodenního boje a nenechat nikoliv odvést pozornost od této povinnosti. Prostě donutit tak tento kapitalistický a vykořisťovatelský systém německého imperialismu k úplnému zničení a pádu."

Nový stupeň zhoršení životní situace pracujících mas

Zhoršení životní situace širokých dělnických mas, na zhoršení zdravotní péče o pracující a na krácení důchodů a krácení podpory v nezaměstnanosti právě propuštěným dělníkům z práce.

Tři centrální manévrovací tahy kapitálu při prosazování tohoto vyostření

Zde uvádíme alespoň tři manévry těchto pánů vykořisťovatelů jak lze zmást a zdezorientovat dělnické masy:

"- Tento rafinovaný šachový tah německého imperialismu spočívá v tom jak lze použít takzvanou levicovou sociálně-demokratickou vládu k tomu, aby mohla v široké míře neprodleně zaútočit na životní situaci dělnictva..."

- Německý imperialismus šíří propagandu o tom, že jsou to jen maličkosti, že vlastně o nic nejde...

- Snaží se vyvodit hororový scénář a přidávat postupně také další směsi do tohoto scénáře, aby

tak mohl snadněji odůvodnit kroky k vyostření situace dělnictva."

Další program k vyostřenému vykořisťování a k imperialistické expanzi

„Dělnické masy musí nést úhrady hlavně na zbrojení k přípravě dalších válek.

Jde o jeden gigantický zbrojní program pro německou armádu, který přijde - v průběhu dalších 5 až 10 let přibližně - na 110 miliard."

Tak lze také odůvodnit další skutečnost:

„Tak působili němečtí imperialisté jako jedna z nejsilnějších velmocí na zasedání EU v Lisabonu v roce 2000? Na tomto zasedání se jednalo o tom jak lze úspěšně napláňovat společně z dalšími šéfy evropských vlád odbourávání sociální péče a postupně snižování mezd dělníkům. Cílem německého imperialismu je vyčlenit do roku 2010 americký imperialismus z EU jako hospodářskou moc číslo jedna."

Jedině neúprosným bojem proti kapitálu lze docílit úspěšně jeho porážku!

„Situace dělnictva se bude i nadále zhoršovat a bude ještě hůř, jestliže nezačneme důsledně bojovat pomocí stávek, obsazování továren, prostě učinit tak obrovský tlak, tak aby kapitálu zasadil opravdové rany...

Tento boj by byl důsledný jediné v případě, když by byl namířen proti politice takzvaného třídního usmíření, reformismu, důvěry v tento stát a proti rozkolu dělnictva způsobeného německým nacionalismem a šovinismem.

Boj pracujících by, ale měl být namířen vesměs proti kapitálu a proti jeho státnímu uspořádání a jeho politickým stranám."

Zlo podchytit až u samého kořene - Za revoluční svržení kapitalismu!

Proti reformistickým iluzím

„ ..jako například v jednom oportunistickém

deníku (ATTAC), kde se snaží tvrdit, že lze v rámci existujících a trvajících okolností vytvořit tlak „z dola" a prosadit se tak pomocí jiné politiky v tomto státě..."

Tady „platí pravda „... z období Marxe a Engelse, která je vědecky podložena a osvědčená celém světě:

Nezaměstnanost, zavírání podniků, racionalizace na účet pracujících mas, krácení mezd, vykořisťování a útlak bude přetrvávat, pokud bude kapitalistický systém existovat."

Dále je zde uvedeno, že je proto velmi nutné vést tento boj proti samému kapitalistickému systému. „Proto výrobky nesmí být nadále ve vlastnictví jen jedné menšiny totiž kapitalistických vykořisťovatelů.

Naopak tento kapitál monopolů je třeba násilně vyvlastnit a uskutečnit tak společenské vlastnictví výrobních prostředků. Základní podmínkou je, že je třeba naprosto zlomit od zhora až dolů bývalou státní moc sloužící kapitálu. Zároveň v průběhu boje proti moci kapitálu rozhodně musí revoluční dělnické hnutí na troskách starého státu vybudovat stát nový. Tento nový stát má za úkol vystřídat pokryteckou měšťáckou demokracii za úplně novou, prostě v tomto případě je nutné nastolit socialistickou-demokracii dělnických mas, která by měla zároveň být diktaturou namířenou proti vykořisťovatelům a reakcionářům. Jediným východiskem je zde nastolení revoluční diktatury proletariátu."

Tento leták dodatečně obsahuje témata: Obrana odborových práv neznamená podporovat vedení DGB a jeho aparát!

Pište na adresu:

**Knihkupectví Georgi Dimitroff
Speyerer Str. 23
60327 Frankfurt
Germany**

Fax +49 (0) 69 73 09 30

e-mail: kontakt@buchladengeorgidimitroff.org